Klauzula informacyjna RODO - Praca zdalna

[bookmark: _Hlk35939809]Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, dalej jako RODO) (Dz. U. UE. L. z 2016 r. Nr 119, z późn. zm. ), wszystkie osoby składające dokumenty aplikacyjne w odpowiedzi na niniejsze ogłoszenie o naborze, uprzejmie informujemy, że:
1. Administrator danych osobowych
Administratorem czyli podmiotem decydującym o celach i sposobach przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest Szkoła Podstawowa Nr 114 z Oddziałami Integracyjnymi im. J. Cierniaka w Warszawie. Z administratorem może się Pani/Pan skontaktować się poprzez adres e-mail: mraboszuk@eduwarszawa.pl  lub pisemnie na adres korespondencyjny: ul. Remiszewska 40, 03-550 Warszawa.
2. Inspektor Ochrony Danych
[bookmark: _GoBack]Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym może się Pani/Pan skontaktować w sprawach ochrony i przetwarzania swoich danych osobowych pod adresem e-mail: iod.dbfotargowek@eduwarszawa.pl  lub pisemnie na adres naszej siedziby, wskazany w pkt 1.
3. Cele i podstawy prawne przetwarzania danych osobowych
Podstawą przetwarzania danych osobowych pracowników jest: .- Kodeks pracy  (Dz. U. z 2019 r. poz. 1040, z późn. zm.), ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz. U. poz. 374)
Dane osobowe pracowników w celu organizacji pracy zdalnej przetwarzane będą w zakresie:
1) numer telefonu prywatnego;
2) adres wykonywania pracy zdalnej
na podstawie art. 6 ust 1 lit. c) oraz art. 6 ust. 1 lit. e) RODO.
Dane osobowe pracowników pozyskane w celu  organizacji pracy zdalne ( dane kontaktowe adres wykonywania pracy zdalnej oraz numer telefonu prywatnego) Pracownika będą przechowywane do wygaśnięcia celu przetwarzania, inne dane w celach archiwizacyjnych zgodnie z terminami archiwizacji określonymi przez przepisy powszechnie obowiązującego prawa, w tym Rozporządzenie Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych. W przypadku przetwarzania na podstawie zgody dane będą przechowywane do chwili ustania celu w jakim zostały zebrane lub do wycofania zgody.
4. Prawa osób, których dane dotyczą
Z wyjątkami określonymi w przepisach prawa posiada Pani/Pan prawo: 
1) dostępu do treści swoich danych, 
2) do ich sprostowania, 
3) usunięcia w przypadkach  określonych w art.  17 RODO, 
4) ograniczenia przetwarzania w przypadkach określonych w art. 18 RODO, 
5) do przenoszenia danych w przypadkach określonych w art. 20 RODO, 
6) prawo wniesienia sprzeciwu w przypadkach określonych w art. 21 RODO, 
Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy ogólnego Rozporządzenia o ochronie danych osobowych
5. Informacja o wymogu/dobrowolności podania danych osobowych
Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest obowiązkowe brak podania danych może uniemożliwić wykonywanie pracy w trybie zdalnym i może skutkować konsekwencjami z art. 108 § 1 k.p.
6. Odbiorcy danych osobowych
Pani/Pana dane osobowe mogą być udostępniane innym podmiotom jeżeli obowiązek taki będzie wynikać z  przepisów prawa.
Do Pani/Pana danych mogą też mieć dostęp podmioty przetwarzające dane w imieniu administratora, np.: usługi informatyczne (Microsoft Office 365, Microsoft Teams,) Librus Synergia w tym serwis oprogramowania, podmioty świadczące usługi szkoleniowe dla pracowników, usługi niszczenia dokumentów, jak również inni administratorzy danych osobowych przetwarzający dane we własnym imieniu.
7. . Zautomatyzowane podejmowanie decyzji
W oparciu o Pani/Pana dane osobowe Administrator nie będzie podejmował wobec Pani/Pana zautomatyzowanych decyzji, w tym decyzji, będących wynikiem profilowania.
Administrator nie przewiduje przekazywania Pani/Pana danych osobowych do państwa trzeciego (tj. państwa, które nie należy do Europejskiego Obszaru Gospodarczego obejmującego Unię Europejską, Norwegię, Liechtenstein i Islandię) ani do organizacji międzynarodowych.
